Informe de Pasivos Contingentes
Del 1 de enero al 31 de diciembre de 2015
(pesos)

Ente Publico: COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTIFICOS Y TECNOLOGICOS DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES
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En cumplimiento con lo dispuesto por el articulo 46, fraccion I, inciso f de la Ley General de Contabilidad Gubernamental, en relacién al Informe Sobre Pasivos Contingentes, se alcara que este Colegio al 31 de
diciembre de 2015, no tiene pasivos contingentes que deriven de alguna obligacion posible presente o futura, cuya existencia ylo realizacion sea incierta, y en consecuencia no es aplicable dicho Informe.

De la misma forma , se aclara que los pasivos manifestados en la Informacion Financiera, en todos casos corresponden a obligaciones derivadas de la recepcion a plena satisfaccion de bienes y/o servicios
demdamente devengados, o bien, corresponden a retenciones a favor de terceros, cuyo pago se encuentra pendiente al 31 de diciembre de 2015

Lo anterior, de conformidad con lo establecido en el capitulo VII, numeral Il, inciso h) del Manual de Contabilidad Gubernamental emitido por el CONAC, donde se establece en términos generales que un pasivo
contingente es:
“a) Una obligacion posible, surgida a raiz de sucesos pasados, cuya existencia ha de ser confirmada sdlo por la ocurrencia, o en su caso, por la no ocurrencia, de uno o mas eventos inciertos en el futuro, que no
estan enteramente bajo el control de la entidad; o bien
b) Una obhigacion presente, surgida a raiz de sucesos pasados, que no se ha reconocido contablemente porque:
(i) no es probable que la entidad tenga que satisfacerla, desprendiéndose de recursos que incorporen beneficios econémicos; o bien
(ii) el importe de la obligacion no pueda ser medido con la suficiente fiabilidad.
a) Una obligacion posible, surgida a raiz de sucesos pasados, cuya existencia ha de ser confirmada sélo por la ocurrencia, o en su caso, por la no ocurrencia, de uno o mas eventos inciertos en el futuro, que no estan
enteramente hajo el control de la entidad: o bien
b) Una ohhigacion presente, surgida a raiz de sucesos pasados. que no se ha reconocido contablemente porque:
(1) no es probable que la entidad tenga que satisfacerla, desprendiéndose de recursos que incorporen beneficios economicos, o bien
(1) el iImporte de la obligacion no pueda ser medido con la suficiente fiabilidad.
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